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Autovalutazione d'Istituto 2017/18
questionario genitori
203 risposte

GENTILE GENITORE

1.Ritiene adeguato il livello di pulizia degli spazi scolastici (aule, bagni
palestre, spazi esterni)? (sc. sec. di 1° grado)
132 risposte

1. Ritiene adeguato il livello di pulizia degli spazi scolastici (aule, bagni
palestre, spazi esterni)? (sc. Primaria)
147 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto11,4%

52,3%

29,5%
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1. Ritiene adeguato il livello di pulizia degli spazi scolastici (aule, bagni
palestre, spazi esterni)? (sc. Infanzia)
118 risposte

2. Ritiene che gli spazi scolastici siano accoglienti? (sc. sec. di 1°
grado)
121 risposte

2. Ritiene che gli spazi scolastici siano accoglienti? (sc. Primaria)
139 risposte

per niente
Poco
Abbastanza
Molto14,4%57,6%

25,4%

per niente
poco
abbastanza
molto

14%

15,7%

70,2%
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2. Ritiene che gli spazi scolastici siano accoglienti? ( sc. Infanzia)
115 risposte

3. Suo �glio/a trova interessante il lavoro scolastico? (sc. sec. di 1°
grado)
112 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

9,4%

19,4%

71,2%

per niente
poco
abbastanza
molto

17,4%

20,9%

60%

per niente
poco
abbastanza
molto

43,8%

50,9%
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3. Suo �glio/a trova interessante il lavoro scolastico? (sc. Primaria)
136 risposte

4. Ritiene che suo �glio/a venga volentieri a scuola? (sc. sec. di 1°
grado)
117 risposte

4. Ritiene che suo �glio/a venga volentieri a scuola? (sc. Primaria)
138 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

49,3%

47,1%

per niente
poco
abbastanza
molto

45,3%

46,2%
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5. Ritiene che suo �glio/a abbia un buon rapporto con tutti i docenti
della sua classe? (sc. sec. di 1° grado)
116 risposte

Se la risposta precedente è negativa, perchè?
3 risposte

dovrebbero essere piu famigliari

Perché i docenti arrivano già stanchi e nervosi

Perché ci vorrebbe molta igene nei bagni

5. Ritiene che suo �glio/a abbia un buon rapporto con tutti i docenti
della sua classe? (sc. Primaria)
132 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

51,4%

si
no
solo con alcuni

19%

80,2%
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Se la risposta precedente è negativa, perchè?
4 risposte

Credo che i docenti devono ascoltare di più i ragazzi!!

Alcuni docenti sono aggressivi verbalmente

Perché urlano troppo maestra di scienze che fa supplenza da circa 4 mesi

Usufruiscono poco della palestra

5. Suo �glio/a è incoraggiato/a a lavorare al meglio delle sue
possibilità? (sc. sec. di 1° grado)
108 risposte

si
no
solo con alcuni

14,4%

85,6%

per niente
poco
abbastanza
molto

8,3%

35,2%

54,6%
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5. Suo �glio/a è incoraggiato/a a lavorare al meglio delle sue
possibilità? (sc. Primaria)
134 risposte

6. Suo �glio/a viene seguito/a ed aiutato/a quando incontra di�coltà?
(sc. sec. di 1° grado)
110 risposte

Da chi?
46 risposte

per niente
poco
Abbastanza
Molto

44,8%

50,7%

per niente
poco
abbastanza
molto

13,6%

33,6%

47,3%
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6. Suo �glio/a viene seguito/a ed aiutato/a quando incontra di�coltà?
(sc. Primaria)
128 risposte

Da chi?
67 risposte

Dalle maestre (4)

Docenti (3)

Insegnante (2)

La maestra (2)

Dalle insegnanti (2)

Mamma (2)

Maestra e genitori (2)

docente e compagni

1

2

3

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

3 (6,5%)3 (6,5%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%1 (2,2%1 (2,21 (2,2

per niente
poco
Abbastanza
molto

8,6%

45,3%

43%
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Dai docenti

Da noi genitori e dagli insegnanti.

i genitori

Dai docenti stessi

Compagni e docenti

Mamma e in classe prof.

Genitori

Da tutte le maestre

Dalla mamma

Dall'insegnante prevalente

dalle maestre

Da tutti i docenti

Genitori

Dalla sua insegnante

Maestre

Maestra di italiano Valentina carvelli

Insegnanti

Da tutte le sue maestre

Mamma

dall'insegnante

insegnante

Domecenti e famiglia

Dagli insegnanti

Dalla maestra

Dal papà

Dalla maestra di italiano

Dai genitori

dai docenti

Insegnanti e genitori

Da mamma

Dalla maestra di ruolo
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Insegnanti

Dalle insegnanti

Da tt i docenti.

Maestra Valentina Carvelli.. Grandiosa

Dalle msedtre

madre

Maestre

Maestra Geremicca

Maestra Iole piscopiello

Dall insegnante

Da noi genitori

Insegnante e famiglia

Dalla loro maestra Piscopiello

dalle maestre e da noi genitori

Tutti

Dalla maestra principale

Tutti

Docenti e genitori

7. Ritiene che la periodicità degli incontri con gli insegnanti le permetta
di seguire l'andamento scolastico di suo/a �glio/a? (Sc. sec. di 1°
grado)
107 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

10,3%

30,8%

57%
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7. Ritiene che la periodicità degli incontri con gli insegnanti le permetta
di seguire l'andamento scolastico di suo/a �glio/a? (Sc. Primaria)
131 risposte

8. Ritiene che l'andamento scolastico di suo/a �glio/a, nel corso dei
colloqui con gli insegnanti, sia stato illustrato in modo chiaro ed
esauriente? (sc. sec. di 1° grado)
101 risposte

8. Ritiene che l'andamento scolastico di suo/a �glio/a, nel corso dei
colloqui con gli insegnanti, sia stato illustrato in modo chiaro ed

per niente
poco
abbastanza
molto

8,4%

29%

62,6%

per niente
poco
abbastanza
molto

12,9%

37,6%

49,5%
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esauriente? (sc. Primaria)
133 risposte

9. Dall'esperienza personale, ritiene di aver stima e �ducia nei docenti di
suo/a �glio/a? (sc. sec. di 1° grado)
107 risposte

9. Dall'esperienza personale, ritiene di aver stima e �ducia nei docenti di
suo/a �glio/a? (sc. Primaria)
130 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

7,5%

51,9%

40,6%

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

47,7%

44,9%
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9. Dall'esperienza personale, ritiene di aver stima e �ducia nei docenti di
suo/a �glio/a? (sc. Infanzia)
100 risposte

10. Ritiene che nel corso dell'anno scolastico i risultati delle prestazioni
di suo/a �glio/a siano stati mostrati e documentati su�cientemente?
(sc. sec. di 1° grado)
105 risposte

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

59,2%

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

63%

33%

per niente
poco
abbastanza
molto

15,2%

37,1%

45,7%
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10. Ritiene che nel corso dell'anno scolastico i risultati delle prestazioni
di suo/a �glio/a siano stati mostrati e documentati su�cientemente?
(sc. Primaria)
127 risposte

10. Ritiene che nel corso dell'anno scolastico i risultati delle prestazioni
di suo/a �glio/a siano stati mostrati e documentati su�cientemente?
(sc. Infanzia)
102 risposte

11. Ritiene che le comunicazioni della Scuola con le famiglie (avvisi,
circolari, ecc.) siano chiare e tempestive?
186 risposte

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

43,3%

50,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

47,1%

44,1%
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12. Viene informato sulle iniziative che la scuola attua (manifestazioni,
progetti ecc.)?
185 risposte

13. Ritiene che gli orari di accesso agli u�ci della Scuola (Segreteria,
Presidenza) rispondano alle esigenze delle famiglie?
184 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

9,1%

43,5%

45,2%

per niente
poco
abbastanza
molto

48,1%

43,8%

per niente
poco
abbastanza
molto

6%

16,3%
56,5%

21,2%
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14. Ritiene che l'U�cio di segreteria soddis� le richieste delle famiglie?
183 risposte

15. Ritiene che i collaboratori scolastici siano disponibili e solleciti
quando si reca a scuola per motivi vari?(sc. Primaria)
146 risposte

15. Ritiene che i collaboratori scolastici siano disponibili e solleciti
quando si reca a scuola per motivi vari? (sc. sec. di 1° grado)
102 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

9,3%

23%

65,6%

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

39,7%

52,7%
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15. Ritiene che i collaboratori scolastici siano disponibili e solleciti
quando si reca a scuola per motivi vari?(sc. Infanzia)
107 risposte

16. Ritiene che il Dirigente scolastico sia disponibile al colloquio con le
famiglie?
180 risposte

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

34,3%

56,9%

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

42,1%

54,2%

per niente
poco
abbastanza
molto

8,9%

36,1%

53,3%
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17. Ritiene che il responsabile di plesso sia disponibile al colloquio con
le famiglie? (sc. sec. di 1° grado)
114 risposte

17. Ritiene che il responsabile di plesso sia disponibile al colloquio con
le famiglie? (sc. Primaria)
125 risposte

17. Ritiene che il responsabile di plesso sia disponibile al colloquio con
le famiglie? (sc. Infanzia)
101 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto

7,9%

38,6%

51,8%

per niente
poco
abbastanza
molto

8,8%

31,2%

57,6%
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18. Consiglierebbe ai suoi amici di iscrivere i propri �gli in questa
scuola?:
187 risposte

19. Suggerimenti e proposte
30 risposte

molto attenti nei bisogni di bambini e ragazzi

Organizzata alla perfezione complimenti

Sollecitare il.Comune a pulire gli spazi circondanti i tre plessi

Piú pulizia nelle aule e nei bagni

Suggerirei agli insegnanti di non farsi condizionare dalle assurde richieste di genitori che, a mio avviso,
dimenticano spesso il ruolo di educatori e si ergono a maestri di sapienza. Gli insegnanti facciano gli
insegnanti, i genitori facciano i genitori e i ragazzi facciano i ragazzi!

Piu attivitá didattiche,sport,e attività all’aria aperta

Direi che come scuola funziona bene io ho tre bambini in questi istituti mai avuto problemi

per niente
poco
abbastanza
molto

32,7%

56,4%

per niente
poco
abbastanza
molto

58,3%

36,4%
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Io inserirei Progetti sull'attività motoria e con personale quali�cato. Inoltre sono poche le ore di supporto
alle classi che hanno bambini con di�coltà e che non hanno insegnanti di sostegno.

Settimana corta per la scuola primaria e progetti extra scolastici interdisciplinari oltre ad ed.motoria e
musica

Più pulizia all'interno della scuola

Proporrei di fare la settimana corta, ovvero andare a scuola �no al venerdì con un rientro settimanale.

Pulite i bagni soprattutto delle primarie.

Uscita anticipata alle 13

Troppa formalità, l'ambiente dovrebbe essere più familiare. 

Per quanto riguarda la scuola dell'infanzia, sarebbe auspicabile migliorare il palco usato per le recite
natalizie,migliorare l'area verde fuori e se fosse possibile sostituire gli in�ssi di tutta la scuola! Il corpo
docenti è fantastico ma la struttura andrebbe migliorata!

La divisa scolastica dovrebbe essere indossata da TUTTI !

maggiore pulizia dei servizi igienici

Nelle classi ho notato condensa quella viene respirato dai nostri �gli pulirlo accuratamente

Migliorare l'opera della società di pulizie. Null'altro...

Anticipare l'uscita da scuola di 20minuti

.

Sarebbe utile al genitore lavoratore che il servizio mensa iniziasse contemporaneamente con l'anno
scolastico in corso. Buon lavoro a tutti

Trovo che l'istituto si è un ottimo Istituto tranne che per l'obbligo di divise e l'obbligo della maglietta bianca
Anche perché il bianco si sporca facilmente

Ridurrei nella scuola primaria il numero delle prove di veri�ca che non sempre riportano realmente i livelli
di competenza raggiunti dai bambini, specialmente nell'ultimo periodo dell'anno quando sono
particolarmente stanchi. Diventa tutto molto stressante.

Soddisfatta di tutto

Maggiore attività sportiva

Niente da aggiungere. Professionalità e disponibilità regnano sovrano in questo istituto. Grazie per tutto e
buone vacanze!

Comunicazioni ai genitori per mezzo di email

Valutare settimana corta

Veri�care l'idoneità e la preparazione di alcuni insegnanti .

Grazie per la cortese collaborazione
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